

Zápisnica č. 6/2017 z rokovania finančnej komisie a správy obecného majetku pri Obecnom zastupiteľstve v Šoporni zo dňa 15.10.2018

Dátum zasadnutia : 15.10.2018

Trvanie zasadnutia: od 16:00 do 17:00

Miesto konania: malá zasadačka Obecného úradu v Šoporni

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia,
2. Návrh rozpočtu na roky 2019 – 2021,
3. Všeobecné záväzné nariadenie o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Šoporňa,
4. Všeobecné záväzné nariadenie o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Šoporňa
5. Ukončenie zasadnutia.

Priebeh zasadnutia:

K bodu č. 1:

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie pán Ing. Kristián Ščípa a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

K bodu č. 2:

K návrhu rozpočtu p. ekonóm a starosta objasnili akým spôsobom bol vytvorený. Ozrejmili najväčšie kapitálové a finančné položky a odôvodnili navýšenie mzdových výdavkov nariadením vlády SR. Ďalšie investičné plány a úpravy budú predmetom rokovania novozvoleného OZ v Šoporni. Na dotaz či na položke 614 môžu byť účtované náhrady PN a dovolenky ekonóm odpovedal, že daný fakt preverí.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni schváliť Návrh rozpočtu na roky 2018 – 2020 v predloženom znení.

K bodu č. 3:

Ekonóm objasnil prítomným, že vo danom VZN nedochádza k zmene. Ide len o opätovné návrh na schválenie, keďže obci vyplýva povinnosť každoročne schvaľovať toto VZN s dátumom na ďalší rok.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni schváliť návrh Všeobecného záväzného nariadenia o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Šoporňa v predloženom znení.

K bodu č. 4:

Podobne ako pri predchádzajúcom bode programu tak isto ekonóm objasnil dôvod predloženia nového návrhu tohto VZN na rok 2019

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni schváliť návrh Všeobecného záväzného nariadenia o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Šoporňa v predloženom znení.

K bodu č. 5:

Predseda komisie p. Ščípa na záver poďakoval zúčastneným za prácu na komisiách a ukončil zasadnutie.

Zapisovateľ: Ing. Matúš Šajbidor

Predseda: Ing. Kristián Ščípa